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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E4_B8_80_c54_646162.htm 为了让广大考生更好备考，百

考试题一建频道编辑特整理了“2011年一级建造师市政公用

工程全真试题”以供广大学员复习使用。更多一建模拟试题

请访问百考试题一建模拟试题频道。 一、单项选择题(共20题

，每题1分。每题的备选项中，只有1个最符合题意) 1、路基

施工测量主要完成（ ）、钉线外边桩和测标高。 A．选择测

量仪器 B．恢复中线测量 C．计算测量数据 D．埋设地下管线

答案：B 2、水泥稳定土与石灰稳定土相比具有很多特点，以

下说法不属于水泥稳定土基层独有的特点的是（ ）。 A．板

体性较好 B．抗冻性好 C．初期强度高 D．水稳性好 答案：A

解析：两种材料都具有较好的板体性。 3、采用锚喷混凝土

加固基坑施工时应优先选用（ ），以便能较快地凝结。 A．

矿渣水泥 B．大坝水泥 C．普通硅酸盐水泥 D．粉煤灰水泥 

答案：C 4、在钻孔前安装护筒，平面允许误差为（ ），倾斜

不大于（ ）。 A．15mm；0.5％ B．30mm；0.7％ C．40mm

；1％ D．50mm；1％ 答案：D 5、当城市桥梁工程支架的支

撑间距大于（ ）m时，应进行基础设计，采用混凝土或钢筋

混凝土基础。 A．3 B．4 C．5 D．6 答案：B 解析：满布式支

架的基础多采用石灰粉煤灰稳定砂砾处理。一般厚度300mm

左右即可满足使用要求。当支架的支撑间距大于4m时应进行

基础设计，采用混凝土或钢筋混凝土基础。 6、泥水式盾构

掘进所用泥浆的重要作用之一是稳定开挖面，其原理是：依

靠泥浆压力在开挖面形成（ ），使开挖面土体强度得以提高



，同时泥浆压力平衡开挖面土压和水压。 A．泥膜 B．泥水

压 C．挤压压力 D．土压 答案：A 7、全断面法适用于地质条

件好的地层，修建跨度不大于（ ）的隧道。 A．6m B．12m

C．10m D．8m 答案：D 8、刚度大，开挖深度大，可适用于

所有地层的围护结构是（ ）。 A．钢板桩 B．灌注桩 C．地

下连续墙 D．组合式SMW桩 答案：C 9、对跨度不小于（ 

）m的现浇钢筋混凝土梁。板，其模板应按设计要求起拱；

当设计无具体要求时，起拱高度宜为跨度的（ ）。 A．2.5

；1/1000～3/1000 B．3.0；3/1000～5/1000 C．4.0；1/1000

～3/1000 D．4.0；3/1000～5/1000 答案：C 10、下列关于装配

预应力水池施工的错误说法是（ ）。（2007年考题） A．提

高接缝用混凝土或砂浆的水灰比 B．壁板接缝的内模宜一次

安装到顶 C．接缝混凝土分层浇筑厚度不宜超过250mm D．

接缝用混凝土或砂浆宜采用微膨胀和快速水泥 答案：A 编辑
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